MEPEMELEHVE > Uununapel Cepus 60 KATAJIOI > 2009-2010

1 Uunungpel. Cepusa 60.

OpHo- 1 aBycTopoHHero aenctems, MarHuTHble (DIN/ISO 6431) oAl LAY
@ 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125 c gemnduposaHnem. iy

» Ctangapt DIN/ISO 6431
VDMA 24562

» WToK - HeplXaBewlwlad cTtallb

LinnmHgpel Cepum 60 ¢ anametpamm 32, LnnuHapbl aTon cepumn oCHaLeHbl

40, 50, 63, 80, 100 n 125 mm cooTBeT- yCTpOCTBaMu AemMndpupoBaHus B
crtBytoT ctaHgapTy DIN/ISO 6431. KOHLie Xoa C perynmpoBKo UHTEHCUB-
Ha nopLuHe aTux uunMHopPoOB MOryT HOCTM TopMOXeHus. Kpome Toro, aTu
ObITb YCTAHOBNEHbI NOCTOSIHHBIE MarHu- LMNMHAPbLI MOTYT BbITb 0G0PYAOBaHbI
Tbl. [MonoxeHne NopLUHA onpeaensieTcs MexaHU4YecKUMmn cpeacTsamm gemndu-
MarHUTOYyBCTBUTENbHLIMU AaTyuKa- poBaHuem ans obecneyeHus 6esygap-
MM NMOMOXEHUS, 3aKPEMISEMbIMUA Ha HOW OCTaHOBKM.

LuunuMHape. [nvHa xoaa cTaHaapTHbIX LMNMHAPOB

cepum 60 - o 2700 mm.

I OBLUNE XAPAKTEPUCTUKN

KoHcTpykuusi CTSKHbBIE LUNWITBKY

Oeiictene O[HO- UNW ABYCTOPOHHWIA, TaHAEM

Marepuan antoMUHUEBbIE KPbILLKK, OCTanbHble A4eTanu - cM. Tabnuuy

KpenneHue no pe3bGoBLIM OTBEPCTUSIM LUMUMEK, NEPefHWIA 1 3aHUI chnaHeL, nanbl, LeHTparnbHasi, NepefHss U 3a4Hsis NOABECKU, LLAPHUPHI
Xoa min - max 10 + 2700 mm

Paboyas Temneparypa 0°C + 80°C (npu cyxom Bo3gyxe - 20°C)

CneumarnbHoe UCToNHEeHNe [N BNaXHbIX, 3anblIEHHbIX U arpeccuBHbIX Cpes
Pa6ouyee nasneHve 1+ 10 6ap

Ycunue Ha wToke cM. Tabn. Ha cTp. i/6

MoTtpebneHue Bo3gyxa cM. Tabn. Ha cTp. i7

Ckopoctb (6e3 Harpysku) 10 = 1000 mm/cek

Pa6oyee Teno YUCTBIV BO3AYX C pacrbineHHbIM Macriom 1 6e3 macna*

* Ecnu yxe ucnornb3yeTtcst cMaska (Mbl pekoMeHayeM npumeHsiTb Macno 1ISO VG32), To ee nogady Henb3s npekpalyatb.

(( 1 /1.20 KomnaHus ocTaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHsITe MOZIENN 1 pasmepbl 6€3 yBeAOMNEHHS.
—_— V3nenus paspaGoTaHb! Ans MPOMBILLNEHHOTO MCMOMb30BaHNS! 1 HE NPeHa3HayeHb! AMs LWMPOKOro NoTPeBneHNs!.
CAMOZZI 01
]



KATAJIOI > 2009-2010 MEPEMELWEHVE > LnnuHppel Cepus 60

I TABIMMUA 3HAYEHUA CTAHOAPTHOIO XOOA LIMINUHAPOB BYCTOPOHHEIO AEACTBUA CEPUMN 60

B = O[JHOCTOPOHHWN
® = IBYCTOPOHHUIN

(%] 25 50 75 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 LR 4 LR 4 ny x ® % x x ® % x x ®
40 "y LB 4 "y x b 4 % x® x b 4 % x® x b 4
50 LR 4 LR 4 ny x ® x x x ® x x x ®
63 LR LI L 4 x b 4 k 4 ® x ® ® ® x ®
80 LR 4 LI 4 L 4 x ® x x x ® x x x ®
100 LI 4 LI x ® ® ® x ® ® R 3 ® ®
125 "X LR 4 x ® % x x ® % x x x
| xonvPoBka

60, M | 2 | L | 050 | A | 0200 | -
6OCEPI/IH

M MOANPUKALINA
M = cTtaHAapTHbI MarHUTHbIA
N = HemMarHuTHbI

2 NEVNCTBUE
1 = OHOCTOPOHHI

i (NnepeaHAs BO3BpaTHas NpyxuHa)
2 = [1BYCTOPOHHWI1 (AemndupoBaHune B 0be CTOPOHbI)
3 = AByCTOPOHHWIA (6e3 AemndupoBaHus)
4 = IBYCTOPOHHWIA (C AemndupoBaHuem Hasaz)
5 = ABYCTOPOHHMWIA (C AeMndrpoBaHnem Bnepea)
6 = IBYCTOPOHHWIA (ABYCTOPOHHUIA LUTOK, AeMnrupoBaHne B 06e CTOPOHbI)
7 = O[JHOCTOPOHHMUIA (1BYCTOPOHHMIA LUTOK)

L MATEPUAIbI
L = wrok - Hepx. ctanb AlSI 420B, runb3a - aHoAMPOBaHHbIN antoMUHWIA, ynnoTHeHus - NBR,
MaHXeTa LITOoKa - nonvypeTaH, ravikv 1 LUNUMbKA - OLMHKOBaHHas cTanb
T = WToK - Hepx. cTanb AlS| 420B, rinb3a - aHoAMPOBaHHbIN antoMUHWIA, ynnoTHeHus - NBR,
MaH)XeTa LUTOKa - NoNMypeTaH, raiku - Hepx. ctanb AlSI 303, wnunbku - Hepx. cTanb AlS| 420B

050 e

40 mm
50 mm
63 Mm
80 Mm
100 mm
125 mm

A TWUM KPEMJIEHUA
A = cTaHpapTHbIN (huKcupyloLas raiika Ha LUToke)
RL = bpUKLIMOHHBIV TOPMO3
F = LueHTpanbHas noasecka

020 75%r00um

V S = cneupnanbHoe UCMoNHeHVe
V = ynnotHeHus wroka - Viton
N = TaHgem
R = ynnotHeHus wroka NBR
W = Bce ynnoTHeHus - Viton* (t ot 0 go 130°C)
CM = moposoycToitinBoe mcnonHenve (-40°C)

* TONMBbKO HEMArHWUTHbINA

I XAPAKTEPUCTUKA LIMNMMHAPOB OOHOCTOPOHHEIO OEVNCTBUA

d, Xoga, Ycunuve Ycunve a, Xoga, Ycunue Ycunve a, Xoga, Ycunve Yeunuve
MM MM NPYXWHbI B cxaTon MM MM NpY>Xu1Hb!l B cxaTton MM MM NpY>XuHbl B cxaTton
nokoe, H npyxuHbl, H nokoe, H nNpyxuHbl, H nokoe, H Npy>XuHbl, H

F1 F2 F1 F2 F1 F2

32 25 48 57 50 25 100 115 80 25 117 133

32 50 40 57 50 50 78 115 80 50 100 133

32 75 31 57 50 75 60 115 80 75 84 133

40 25 42 57 63 25 100 115 100 25 117 133

40 50 35 57 63 50 78 115 100 50 100 133

40 75 60 57 65 75 60 115 100 75 84 133

MpumM.: Pasmvepsbl L1 1 L2 04HOCTOPOHHMX LIMMMHAPOB yBENUYEHbI Ha 25 MM.

KomnaHus ocTaBnsieT 3a co6oil NpaBo U3MEHsITe MOZIEN 1 pasmepbl 6e3 YBeAOMNEHHS. 1 /1.20 ((
W3penus paspaGoTaHs! N1 NPOMBILLNEHHOTO UCMONL30BaHNS U HE NPEeAHa3HaueHb! A5 LWMPOKOro NoTPeGneHus. e CAMOZZI
02 I



MEPEMELEHVE > Uununapel Cepus 60 KATAJIOI > 2009-2010

| nPYHAONEXXHOCTV (MOABECKW) ANS LMNMHOPOB CEPUM 60

1

INanbl Mog. B... [MepegHuin n 3agHuin dnaxey, 3agHss uanda oxsaTbiBato- MepegHas yanda oxsaTbiBato-
Moa. D-E... wasa Mog. C...n C-H... wasa Mog. H...n C-H...
LleHTpanbHas noasecka LLlapHunpHoe kpenneHue LLlapHunpHoe kpenneHue nog 3agHsas nogBecka
Mog. F... npsimoe Mog. C+L+S... yrnom 90° Mog. ZC... oxBaTbiBaemas Mog. L...
3agHuii cdhepuyecknii LLapHup LLlapHupHoe kpenneHne Moa. OTBETHbIN KPOHLUTENH ANs1 LieH- Bunka ans wroka Mog. G...
Moga. R... R+C+S... TpanbHon nogsecku Mog,. BF...
Cdepnyecknii HaKOHEYHMK LLlaposoii wapHup Mog. GY...

Mog. GA...

Ocb Mog. S... Bce npuHagnexHocTn NocTaBnsoTCA OTAENbHO, 3a UCKMIYEHNeM lavika wtoka Mog. U...

["anku wroka Moa. U

dnaHey c nnasaroLLen CamoueHTpupytoLwmiics
ronoskon Mog. GKF waposbii wapHup Moa. GK
(( 1 / 1 20 KomnaHusi octaBnsieT 3a coboit NpaBo U3MEHATb MOAENu U pasmepbl 6e3 yBEOOMINEHUA.

M3penus paspaboTtaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNSA U He NpeHasHajveHbl AN LWMPOKOro notpebneHns.

cAMOZZI | (3



KATAJIOF > 2009-2010 MEPEMELWEHVE > LnnuHppel Cepus 60

LmnuHapel. Cepus 60 j]_

Mpum.: paamepbl ZJ n L2 0AHOCTOPOHHUX LUMMHAPOB YBENMUYNUTL Ha 25 MM.

(+ po6aBuTh x04)

PA3MEPbI
2 MM KK B PL L1 AM VA EE WH L2+ Z)+ VD N BG RT G TG R E SW1 SW2 SW3 Sw4 AemndupoBaHmne
nepegHee\sagHee
32 12 M10x1,25 30 14 18 22 4 G1/8 26 94 120 5 26 16 M6 5 325 13 46 10 6 2 17 17112
40 16 M12x125 35 15 21 24 4 G1/4 30 105 135 5 29 16 M6 5 38 135 55 13 6 2 19 20/17
50 20 M16x1,5 40 15 25 32 4 G1/4 37 106 143 6 295 16 M8 8 465 16 645 17 8 3 24 15/ 14
63 20 M16x1,5 45 21 26 32 4 G3/8 37 121 158 6 365 16 M8 8 565 28 75 17 8 3 24 17/16
80 25 M20x1,5 45 21 30 40 4 G3/8 46 128 174 7 36 19 M0 8 72 30 93 22 10 5 30 20/20
100 25 M20x1,5 55 23 35 40 4 G1/2 51 138 189 7 385 195 M10 8 89 40 110 22 10 5 30 21719
125 32 M27x2 60 235 42 54 6 G12 65 160 225 8 43 23 M12 105 110 50 135 27 12 4 41 26/25
LmnuHapel. Cepus 60
[1BYyCTOPOHHWIA LUTOK.
Mpum.: paamepbl ZJ n L2 0AHOCTOPOHHUX LUMMHAPOB YBENMUYNUTL Ha 25 MM.
(+ noGaBuTb x0a)
(++ pobaBuTh xoA ABaXAbI)
PA3MEPbI
@ MM KK B PL L1 AM EE WH L2+ ZM++ VD N RT BG G TG R E SW1 SW2 SW3 Sw4 AemncuposaHme
nepe/:LHee\aanHee
32 12 M10x1,25 30 14 18 22 G1/8 26 94 146 5 26 M6 16 5 325 13 46 10 6 2 17 17112
40 16 M12x1,25 35 15 21 24 G1/4 30 105 165 5 29 M6 16 5 38 135 55 13 6 2 19 20/17
50 20 M16x1,5 40 15 25 32 G1/4 37 106 180 6 295 M8 16 8 465 16 645 17 8 3 24 15/ 14
63 20 M16x1,5 45 21 26 32 G38 37 121 195 6 365 M8 16 8 565 28 75 17 8 3 24 17716
80 25 M20x1,5 45 21 30 40 G3/8 46 128 220 7 36 M10 19 8 72 30 93 22 10 5 30 20/20
100 25 M20x1,5 55 23 35 40 G122 51 138 240 7 385 M10 195 8 89 40 110 22 10 5 30 21/19
125 32 M27x2 60 235 42 54 G1/2 65 160 290 8 43 M12 23 105 110 50 135 27 12 4 41 26/25
Tangem-unnungp. Cepus 60.
(+ no6aBuTh x0na)
(++ no6aBuTb Xof ABaXAbI)
PA3MEPbI
%) EE L2 L3
32 G1/8 171,5 197,5
40 G1/4 191,5 2215
50 G1/4 188 225
63 G3/8 204 230
80 G3/8 2255 271,5
100 G1/2 231 282
125 G112 264 329
KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepbl Geayaenomnenmﬂ. 1 /120 ((

W3penus paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOrO UCMOMb30BaHNUS U He NpeHa3HajueHbl 415 LUMPOKOro noTpebnexns.

04 | camozz



MEPEMELEHVE > Uununapel Cepus 60 KATAJIOI > 2009-2010

LnnuHapsl Cepum 60 ¢ pUKLUOHHBIM TOPMO3OM.

(+ pobaBuTb x04)

PA3MEPbI

(%] L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 L10 @D @D1 @D2 @D3 A G H H1 M z

32 58 48 10 8 13 20,5 34 45 94 160 12 30,5 35 25 32,5 M5 25,5 46,5 M6 M6X20
40 65 55 10 8 13 22,5 38 50 105 178 16 35 40 28 38 G1/8 30 53 M6 M6X20
50 82 70 12 15 16 29,5 48 60 106 200 20 40 50 35 46,5 G1/8 36 64 M8 M8X30
63 82 70 12 15 16 29,5 49,5 70 121 215 20 45 60 38 56,5 G1/8 40 75 M8 M8X30
80 110 90 20 18 20 35 61 90 128 254 25 45 80 48 72 G1/8 50 95 M10 M10X35

100 115 100 15 18 20 39 69 105 138 269 25 55 100 58 89 G1/8 58 110,5 M10 M10X35
125 167 122 45 22 30 51 86,5 140 160 350 32 60 130 65 110 G1/8 80 150 M12 M12X40

Lnnuaap Cepun 60 ¢ ueHTpanbHo noaseckon Mog. F...

(+ no6asuTb X0a)

PA3MEPbI

(%] XV1 XVv2 XV3 ™ TK D TL uw R
32 62 73 84 50 20 12 12 65 0,1
40 71,5 82,5 93,5 63 25 16 16 74 0,15
50 79 90 101 75 25 16 16 85 0,15
63 88,5 97,5 106,5 90 30 20 20 100 0,15
80 97 110 123 110 30 20 20 120 0,15
100 104,5 120 135,56 132 30 25 25 135 0,2
125 123 145 167 162 30 25 25 160 0,2

INansbl. Moga. B...

MaTepman: OUMHKOBaHHasA cTtalb.

B komnnekT BXOAOUT:

INanbl 2 Wr.

BuHT 4 wr.
(+ pobaBnTb x07)
PA3MEPbI
Mog. (%) AT SA+ XA+ TR E AB AH AO AU MOMEHT 3aTsKKM
B-41-32 32 4 142 144 32 45 7 32 11 24 8 Hwm
B-41-40 40 4 161 163 36 53,5 10 36 15 28 8 Hwm
B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32 14 Hwm
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32 20 Hwm
B-41-80 80 6 210 216 63 92 12 63 20 41 20 Hwm
B-41-100 100 6 220 230 75 108,5 14,5 71 25 41 22 Hm
B-41-125 125 7 250 270 90 132 16,5 90 25 45 26 Hwv

(( 1 / 1 20 KomnaHus octaensieT 3a coboit NpaBo U3MEHATb MOAENu U pasmepbl 6e3 yBEOOMINEHUA.

M3penus paspaboTtaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNSA U He NpeHasHajveHbl AN LWMPOKOro notpebneHns.

cAMOZZI | (5



KATAJIOF > 2009-2010 MEPEMELWEHVE > LnnuHppel Cepus 60

MepeaHuin n 3agHnin naxey, Moga. D-E...

MaTepuan: anioMuHWiA.
B komnnekT BxoauT:
®naney 1 wr.

BuHT 4 wr.
(+ nob6asuTb x0[)

PA3SMEPbI

Moga. (%] w MF zB TF R UF E FB ZF MoMeHT 3aTsKKKn
D-E-41-32 32 16 10 120 64 32 86 45 7 130 8 Hwm
D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 88 52 9 145 8 Hm
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 63 9 155 14 Hw
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 116 73 9 170 20 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 20 Hwm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 22 Hm
D-E-41-125 125 45 20 225 180 90 224 {35 16 245 26 Hwm

3agHsasa uanda oxeaTtbiBatowas Mog. C... n C-H...

MaTepuan: anioM1Hui.
B komnnekT BxoauT:

Llandba oxBaTtbiBatoLas 1 wr.
BuHT 4 wr.
(+ po6aBuTh X07)

PA3MEPbI
Mog. [%] CD L FL XD+ MR E CB uB MOMEHT 3aTsKKM
C-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 45 8 Hm
C-4140 40 12 15 25 160 13 52 28 52 8 Hm
C-41-50 50 12 15 27 170 13 63 32 60 14 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 190 15 73 40 70 20 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 210 15 95 50 90 20 Hm
C-H-41-100 100 20 29 41 230 18 115 60 110 22 Hm
C-H-41-125 125 25 30 50 275 25 135 70 130 26 Hm

MepenHsas yandga oxsaTbiBatowas Mog. H... n C-H...

Matepuan: antoMnHuiA.
B komnnekT BXxoauT:

Llanda oxsatbiBatoLlas 1 wr.
BunT 4 wrT.
(+ no6asuTb x0[)
PA3MEPbI
Moga. CB uB E XD+ FL L CD MR MOMEHT 3aTsKKN
H-41-32 26 45 45 120 22 12 10 10 8 Hw
H-41-40 28 52 52 135 25 15 12 13 8 Hm
H-41-50 32 60 63 143 27 15 12 13 14 Hw
H-60-63 40 70 73 158 32 20 16 15 20 Hm
C-H-41-80 50 90 95 174 36 24 16 15 20 Hm
C-H-41-100 60 110 115 189 41 29 20 18 22 Hm
C-H-41-125 70 130 135 225 50 30 25 25 26 Hm
Komnanus octaBnsieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepbl [61} yBEOOMNEHUA. 1 / 1 20 ((

W3penus paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOrO UCMOMb30BaHNUS U He NpeHa3HajueHbl 415 LUMPOKOro noTpebnexns.

06 | camozzi



MEPEMELEHVE > Uununapel Cepus 60 KATAJIOI > 2009-2010
j]_ 3agHaa nogBecka oxsaTbiBaemas Mog. L...

MaTepuan: antoMMHuUiA.

B komnnekT BxoauT:

MNonBecka 1 wr.

BuHT 4 wrT.
(+ no6aBuTb X0A)
PASMEPbI
Moga. %] CD L FL XD+ MR E EW MoMEHT 3aTsKKn
L41-32 32 10 12 22 142 9 45 26 8 Hm
L-41-40 40 12 15 25 160 13 52 28 8 Hm
L-41-50 50 12 15 27 170 13 63 32 14 Hm
L41-63 63 16 20 32 190 15 73 40 20 Hm
L-41-80 80 16 24 36 210 15 95 50 20 Hm
L41-100 100 20 29 41 230 18 115 60 22 Hm
L-41-125 125 25 30 50 275 25 135 70 26 Hv

LleHTpansHasa nogsecka Moga. F...

MaTepuan: ounHkoBaHHas cTarnb.

B komnnekT BxoauT:

MopBecka 1 wr.

DUKCUPYIOLLNIA dNEMEHT 4 T.

DUKCUPYIOLLNIA BUHT 4 wrT.
(+ no6aBuTb X0a)
PA3MEPbI
Mog. [ XV1 XV2 XV3 ™ K D L uw R
F-32 32 62 73 84 50 20 12 12 65 0,1
F-40 40 71,5 82,5 93,5 63 25 16 16 74 0,15
F-50 50 79 90 101 75 25 16 16 85 0,15
F-63 63 88,5 97,5 106,5 90 30 20 20 100 0,15
F-80 80 97 110 123 110 30 20 20 120 0,15
F-100 100 104,5 120 1355 132 30 25 25 135 0,2
F-125 125 123 145 167 160 30 25 25 160 0,2

LLlapHupHoe kpennenne npsamoe Mog. C+L+S...

KomnnekT gns 3akasa:

Llanda oxeaTbiBatowasn C... 1 wr.

[NoaBecka oxBaTbiBaemas L... 1 wr.

Ocb S... 1 wr.

(+ pobaBuTb x08)
PA3MEPbI
Mog. [} CD L FL XD+ TG E | M N MoMEeHT 3aTsXKN
C+L+S 32 10 12 22 142 32,5 45 10 22 6,5 8 Hm
C+L+S 40 12 15 25 160 38 52 10 25 6,5 8 Hm
C+L+S 50 12 15 27 170 46,5 63 12 27 9 14 Hw
C+L+S 63 16 20 32 190 56,5 73 12 32 9 20 Hm
C+L+S 80 16 24 36 210 72 95 12 36 11 20 Hm
C+L+S 100 20 29 41 230 89 115 12 41 11 22 Hm
C+L+S 125 25 30 50 275 110 135 20 50 13 26 Hm
(( 1 / 1 20 KomnaHus octaensieT 3a coboit NpaBo U3MEHATb MOAENu U pasmepbl 6e3 yBEOOMINEHUA.

M3penus paspaboTtaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNSA U He NpeHasHajveHbl AN LWMPOKOro notpebneHns.

cAMOZZI | (7



KATAJIOF > 2009-2010 MEPEMELWEHVE > LnnuHppel Cepus 60

LWapHupHoe kpennexue nog yrnom 90° Mog. ZC...

CETOP RP 107P

MaTepuan: anioMuHWiA.

B komnnekT BxoauT:

LLlapHunpHoe kpennexune 1 wr.

Mpum. Ocb S..., uanda oxeaTbiBatowas C...
3aKa3blBalOTCS OTAENbHO.

(+ noGasuTb x0M)

PASMEPbI

Moga. (%] EB @ CK HB XD+ TE UL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR
ZC-32 32 11 10 6,6 142 38 51 10 21 1,6 18 26 31 32 8 10
ZC-40 40 11 12 6,6 160 41 54 15 24 1,6 22 28 35 36 10 11
ZC-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13
ZC-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 12 15
ZC-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 25 40 50 60 63 14 15
ZC-100 100 18 20 11 230 76 96 20 55 25 50 60 70 7 15 19
ZC-125 125 20 25 14 275 94 124 30 70 3.2 60 70 90 90 20 22,5

3agHun cpepuyecknin wapHup Moa. R*...

*He no cTaHgapTy L EX

MaTtepuan: antoMmHui.

B KOMMMEKT BXOAMT: "o - o I ¥

lonscoa fwr Vit B @

BuHT 4 wT. o (I U‘_‘ﬂLH/i = { 4 O

H —. - R
@ O _@ — I
_EP| . L
£ oL
XN +
(+ noGasuTb x0M)

PA3MEPbI
Mog. [%] I CX L DL XN+ MS E EX EP z MOMEHT 3aTsXKKn
R-41-32 32 10 12 22 142 16 45 14 10,5 4 8 Hw
R-41-40 40 12 15 25 160 20 52 16 12 4 8 Hm
R-41-50 50 12 15 27 170 20 63 16 12 4 14 Hm
R-41-63 63 16 20 32 190 24 73 21 15 4 20 Hm
R-41-80 80 16 24 36 210 24 95 21 15 4 20 Hm
R-41-100 100 20 29 41 230 30 115 25 18 4 22 Hm
R-41-125 125 30 30 50 275 40 140 37 25 4 26 Hw

LLlapHupHoe kpennernne Mog. R+C+S...

KomnnekT ans 3akasa:

Llandba oxsaTbiBatowasa C... 1 wr. —
Mopsecka R... 1 wr. -
Ocb S... Twr. o L ¥ 2 Q 3 ‘
1 B
L 1
FL
XD + A M i
[
T
(+ no6aBuTbL X0a) o
PA3SMEPbI
Mog. (%] CD L C XD F G | m n o B % MoMeHT 3aTskKu
R+C+S 32 10 12 22 142 32.5 45 10 22 6.5 8 50 20 8
R+C+S 40 12 15 25 160 38 52 10 25 6.5 8 50 25 8
R+C+S 50 12 15 27 170 46.5 63 12 27 9 8 50 25 14 Hwm
R+C+S 63 16 20 32 190 56.5 73 12 32 9 8 90 25 20 Hm
R+C+S 80 16 24 36 210 72 95 12 36 11 8 90 40 20 Hm
R+C+S 100 20 29 41 230 89 115 12 41 11 8 70 40 22 Hm
KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepbl 6e3 yBEOOMNEHUA. 1 / 1 20 ((

W3penus paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOrO UCMOMb30BaHNUS U He NpeHa3HajueHbl 415 LUMPOKOro noTpebnexns.

08 | camozzi



NEPEMELLEHVE > Uunungpel Cepus 60 KATAJIOI > 2009-2010
j]_ OTBETHbIVN KPOHLUTENVH AN LeHTpanbHow nogseckn Moga. BF...
Matepuan: antoMyHWUIA.
B KOMMNNeKT BXOAUT:
OTBETHBIN KPOHLUTEWVH 2 wWr.
PA3MEPbI
Mog. CR NH c b3 TH uL FK FN B1 B2 HB
BF-32 12 15 75 3 32 46 15 30 6,8 11 6,6
BF-40-50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 25 25 12,5 3,5 50 75 25 50 13 20 14
MoHnTaxHaa nnowagka Mog. PCV ...
MoHTaxHas nnowaaka Mog. PCV nossonsieT ycTaHOBUTb pacrnpeaenuTenb HeNocpeaCcTBEHHO Ha LMINMHAP,
nony4asi, Takum o6pa3om, KOMMNaKTHbIA NErKOMOHTUPYEMbI MHEBMONPMBOA,. MoHTaxHas nnoLyaaka Kpenurcs
K LMNUHAPY € noMoLpbto nyctotenoro 6onta Mog. 1635 nnu gpoccensi ¢ o6paTHbIM knanaHom Mog. SCU.
[pyroli KOHeL, MOHTaXXHOW NioLaaku UMeeT pesb0y Ans NOACOEAMHEHMS TPYOKM C MOMOLLbIO (DUTUHTA UK
OpYroro HakoHeYHwuKa.
PA3MEPbI
Mog. (%] A B C R S d* pacnpepgenutens **
PVC-32 32 G1/8 185 131,5 G1/8 16 G1/8 458-015-22-S19
PVC-40-50 40 G1/8 188,5 140,5 G1/4 16 G1/4 458-015-22-S19
PVC-40-50 50 G1/8 188,5 150 G1/4 16 G1/4 458-015-22-S19
PVC-63-80 63 G1/4 215 167 G1/4 16 G3/8 454-015-22-S07
PVC-63-80 80 G1/4 215 185 G1/4 16 G3/8 454-015-22-S07
Mpum. MUHUManbHbIA BO3MOXHBIA xo4 100 Mm.
*d = MOHTaX Ha LunuHApe ¢ ucnonb3oBaHnem putuHros Mog. 1635 nnu Moa. SCU; **CranpapTHbIi pacnpeaenuTens ¢ BO3BPATHOW NPYXWUHOM.

Bunka gns wrtoka Mog. G...

ISO 8140.
Matepwuan: ounHkoBaHHas cTanb.

PA3MEPbI

Mog. CK LE CM CL ER CE KK B B1
G-25-32 10 20 10 20 12 40 M10X1,25 26 18
G-40 12 24 12 24 14 48 M12X1,25 32 20
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16X1,5 40 26
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20X1,5 48 34
G-41-125 30 55 30 55 38 110 M27X2 74 48

(( 17120 KomnaHus ocTaensieT 3a coboii NpaBo M3MeHSITb MOAEN 1 pasmMeps! 663 yBeAoMeHMS.

M3penus paspaboTtaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNSA U He NpeHasHajveHbl AN LWMPOKOro notpebneHns.

CAMOZZI | (g



KATAJIOF > 2009-2010 MEPEMELWEHVE > LnnuHppel Cepus 60
_ Cdpepuueckuinn HakoHeuHk Moga. GA...
ISO 8140.
MaTepman: OUMHKOBaHHaA cTalb.
PA3MEPbI
Mog. @ @ CNtn ] EN ER AX CE KK T z sw
GA-32 32 10 10,5 14 14 20 43 M10X1,25 15 6,5 17
GA-40 40 12 12 16 16 22 50 M12X1,25 17,5 6,5 19
GA-50-63 50-63 16 15 21 21 28 64 M16X1,5 22 75 22
GA-80-110 80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 27,5 7 30
GA-41-125 125 30 25 37 35 51 110 M27x2 40 75 41
LWaposoii wapHup Mog. GY...
MaTepuan: ouVHKOBaHHas cTarnb.
PA3MEPbI
Mog. 7] KK L CE L2 AX sw L1 L3 2T @D E 2B @c z
GY-32 32 M10X1,25 74 35 6,5 18 17 19,5 15 15 19 10 14 28 15
GY-40 40 M12X1,25 84 40 6,5 20 19 22 17 17,5 22 12 19 32 15
GY-50-63 50-63 M16X1,5 112 50 8 27 22 27,5 23 22 27 16 22 40 11
GY-80-100  80-100 M20x1,5 133 63 10 38 30 31,5 25 27,5 34 20 29 45 7,5
Ocb Moga. S...
MaTepMan: HepXaBetowaa ctalb.
B komnnekT BXOOUT:
Ocb 1 wr.
CronopHoe KomnbLo 2 wr.
PA3MEPbI
Mog. @ d L L1 L2 L3
§-32 32 10 52 46 1,1 3
5-40 80 16 97 91 11 3
§-50 100 20 121 111 1,3 5
5-63 40 12 59 53 11 3
5-80 50 12 67 61 1,1 3
§-100 125 25 140,5 132 1,3 42
$-125 63 16 77 71 1,1 3
[anka wtoka Mog. U...
UNI EN ISO 4035.
MaTepman: OLMHKOBaHHasA cTalb.
PA3MEPbI
Mog. (4] KK m SW
U-25-32 32 M10X1,25 6 17
U-40 40 M12X1,25 7 19
U-50-63 50-63 M16X1,5 8 24
U-80-100 80-100 M20X1,5 9 30
U-41-125 125 M27X2 12 41
Komnanus octaBnsieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepbl [61} yBEOOMNEHUA. 1 / 1 20

W3penus paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOrO UCMOMb30BaHNUS U He NpeHa3HajueHbl 415 LUMPOKOro noTpebnexns.

10

€<

CAMOZZI
I




MEPEMELEHVE > Uununapel Cepus 60 KATAJIOI > 2009-2010
j]. CaMOLeHTPUPYIOLMIACS LapoBblii WwapHup Mog. GK HOBVIHKH‘
PASMEPbI
Mog. (4] KK L L1 L3 L4 DA 2D H | SwW SW1 Sw2 B1 AX z E
GK-25-32 32 MIOX125 715 35 20 75 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 40 M12X1,25 75,5 35 24 75 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63  50-63 M16X15 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 80-100 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
®naHey ¢ nnasatoLler ronoskovi Mog. GKF Hoauuxa‘
PASMEPbI
Mog. (%] KK A B R TF L L1 | gD 2 D1 2 D2 SwW E
GKF-25-32 32 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 11 6,6 15
GKF-40 40 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2,5
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 25
GKF-80-100 80-100 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5
GKF-125 125 M27x2 90 90 65 65 355 20 13 40 20 14 36 4
(( 1 / 1 20 KomnaHusi octaBnsieT 3a coboit NpaBo U3MEHATb MOAENu U pasmepbl 6e3 yBEOOMINEHUA.

Wapenusa paapaﬁoTaHb\ ANA NPOMbILINEHHOro UCNONb30BAHUA U HE NpeaHa3Ha4YeHbl AN LWMPOKOro I'IOTpEGJ'IeHIAFI.
cAMOZZI | 11





